

Листок-вкладыш
(информация для пациента)

ХВОЩА ПОЛЕВОГО ТРАВА
Equiseti arvensis herba

МНН. Отсутствует.

Регистрационный номер _____

СОГЛАСОВАНО
МИНИСТЕРСТВОМ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ
Приказ Министерства здравоохранения
Республики Беларусь
от 24.01.2019 № 46

Хвоща полевого трава содержит флавоноиды (кемпферол, апигенин, лютеолин, кверцетин, налингенин и др.), фенолкарбоновые кислоты, дубильные вещества, производные кремниевой кислоты и другие биологически активные вещества.

Состав. Хвоща полевого трава, измельченное сырье.

Форма выпуска. Измельченное сырье 50 г и 100 г в пачке.

Фармакологические свойства. Настой травы хвоща полевого обладает диуретическим действием.

Показания к применению. Внутрь: в качестве диуретического средства в комплексной терапии заболеваний мочевыводящих путей легкой степени тяжести.

Применение по указанным назначениям основывается только на опыте продолжительного применения.

Противопоказания. Повышенная чувствительность. Нефрозы, нефриты, гломерулонефриты, нарушения функции почек; заболевания, при которых необходимо ограничение приема жидкости (например, тяжелые заболевания сердца и почек). Беременность и период кормления грудью. Детский возраст до 12 лет.

Способ применения и дозировка. 10 г (2 столовые ложки) травы помещают в эмалированную посуду, заливают 200 мл (1 стакан) кипяченой воды комнатной температуры, закрывают крышкой и нагревают в кипящей воде (водяной бане) 15 мин. Охлаждают при комнатной температуре 45 мин, процеживают, оставшееся сырье отжимают. Объем полученного настоя доводят кипяченой водой до 200 мл.

Принимают внутрь в теплом виде по 1/4-1/3 стакана 2-3 раза в день. Перед употреблением настоя рекомендуется взбалтывать.

Длительность курса лечения определяется врачом с учетом особенностей заболевания, достигнутого эффекта и переносимости лекарственного средства.

Побочное действие. Возможны аллергические реакции, легкие желудочно-кишечные расстройства. При длительном приеме возможно раздражение паренхимы почек. В случае возникновения нежелательных реакций, в том числе не указанных в данной инструкции, необходимо прекратить прием лекарственного средства и обратиться к врачу.

Передозировка. Информация о случаях передозировки отсутствует. При длительном приеме возможно раздражение паренхимы почек.

В случае передозировки необходимо прекратить прием настоя и обратиться к врачу. Лечение симптоматическое.

Меры предосторожности. Перед приемом лекарственного средства необходима консультация врача.

Прием настоя не рекомендуется в сочетании с диетой, богатой холестерином.

Во время приема лекарственного средства необходимо обеспечить адекватный прием жидкости.

Если во время приема лекарственного средства симптомы сохраняются или происходит ухудшение состояния (повышается температура, появляются расстройства мочеиспускания, боли спастического характера, кровь в моче и др.), необходимо прекратить прием лекарственного средства и обратиться к врачу.

СОГЛАСОВАНО

МИНИСТЕРСТВОМ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ
в соответствии с положением о приеме лекарственных средств
при беременности и кормлении грудью
Республики Беларусь

Применение во время беременности и кормления грудью. Информация о безопасности применения в период беременности и кормления грудью не установлена. Противопоказания к применению в период беременности и кормления грудью не установлены. Противопоказания к применению в период беременности и кормления грудью не установлены.

Применение у детей. Лекарственное средство не следует назначать детям до 12 лет в связи с отсутствием достаточных данных.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами. Данные отсутствуют. В случае одновременного приема других лекарственных средств необходимо проконсультироваться с врачом.

Влияние на способность вождения автомобиля и работу с техникой. Информация отсутствует.

Условия и срок хранения. Хранить в защищенном от влаги и света месте при температуре от 15 °C до 25 °C. Хранить в недоступном для детей месте. Приготовленный настой – при температуре от 8 °C до 15 °C не более 2 суток.

Срок годности – 4 года. Не использовать по истечении срока годности, указанного на упаковке.

Условия отпуска. Без рецепта врача.

Упаковка. По 50 г или 100 г в пачке картонной с внутренним бумажным пакетом. Предусмотрено вложение листка-вкладыша в пачку.

Производитель. ООО «Калина».

Адрес. Республика Беларусь
211019, Витебская область,
Оршанский район,
д. Пицалово
Телефон. (0216) 54-81-68